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ERP-Projektleiter 
Beschreibung
Wir sind ein auf IT-Dienstleistungen und ERP-Systemberatung spezialisiertes
Unternehmen und seit 20 Jahren in Österreich sehr erfolgreich tätig. Als
Premiumpartner eines etablierten ERP-Softwareherstellers, haben wir uns auf die
Individualisierung von Standardlösungen für Warenwirtschaft, wie auch das
Erstellen von Schnittstellen (zB Webshops) spezialisiert und in der DACH Region
einen ausgezeichneten Ruf erworben. Von unserem Wiener Standort aus betreuen
wir unterschiedliche Kunden und legen dabei ein besonderes Augenmerk auf
Servicequalität und Lösungsverfügbarkeit. Aktuell nehmen wir eine motivierte
Persönlichkeit auf, um sie zu einem kompetenten Berater zu formen und
weiterzuentwickeln. Wir suchen eine/n

ERP-PROJEKTLEITER (w/m/x)

Zuständigkeiten / Hauptaufgaben
Als ERP-Projektleiter werden Sie in Zukunft für den gesamten Projektverlauf der
Business-Software verantwortlich sein. Hierzu gehören die Prozessabbildung,
Parametrisierung und Schulung der Anwender, bis hin zur Anbindung
verschiedener externer Schnittstellenprogramme. Erstellung von Reports und
Konzeptionierung von eigenentwickelten Software-Erweiterungen runden das Profil
ab.

Qualifikationen / Anforderungen
Idealerweise verfügen Sie über eine abgeschlossene technische (zB HTL
Informatik) und wirtschaftliche Ausbildung
(Betriebswirtschaft/Wirtschaftsinformatik) oder mehrjährige Berufserfahrung als
ERP-Projektmitarbeiter.

Sie besitzen Kenntnisse entsprechenden Software (zB MS Dynamics, Sage,
SelectLine, o.ä.) und MS SQL-Server kennen Sie nicht nur von Hörensagen.

Selbständigkeit, strukturierte Herangehensweise und Lernbereitschaft
Hoher Qualitätsanspruch
Bereitschaft ein kleines Team zu führen
Gepflegtes Erscheinungsbild und Freude am Kundenkontakt
Sehr guten sprachlichen Ausdruck
Deutsch auf muttersprachlichem Niveau

Leistungen der Anstellung
Als wirtschaftlich stabiles und etabliertes Unternehmen in einem zukunftsträchtigen
Umfeld freuen wir uns auf Ihre Unterstützung. Wir geben Ihnen Raum für
Entwicklung, eigenverantwortliches Arbeiten und für die Übernahme weiterer
spannender Tätigkeiten. Sie schätzen eine offene Unternehmenskultur, in der Wert
auf Qualität gelegt wird und wünschen sich einen abwechslungsreichen Alltag mit
vielseitigen Softwareprojekten, die Sie von A bis Z begleiten und gestalten können?
Dann sind Sie bei uns richtig.

Kontakte
Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf einen Terminvorschlag
für ein Gespräch und auf Ihren Lebenslauf oder Ihr XING, LinkedIn Profil. Wenden

Arbeitgeber
strategit

Arbeitspensum
Vollzeit

Start Anstellung
a.s.a.p

Dauer der Anstellung
unbefristet

Industrie / Gewerbe
IT Branche

Arbeitsort
Leystraße 165/Stiege 3/Top1, 1020,
Wien, Wien, Österreich

Arbeitszeiten
geregelte Arbeitszeit

Basislohn
37200

Veröffentlichungsdatum
7. Juli 2022

Gültig bis
31.07.2022
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Sie sich bitte an unsere IT-Recruiterin Daniela Schlick jobs@strategit.at.
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